



让出珠海万达近半持股，引入新投资人

万达断腕闯过380亿元对赌局

12月12日，大连万达集团在官网发布消息称，太盟投资集团(PAG)与大连万达商管集团共同宣布签署新投资协议。太盟将联合其他投资者，在其2021年的投资赎回期满时，经大连万达商管集团赎回后，对珠海万达商管再投资。

王健林380亿元对赌协议危机解除，将引入新投资人

根据新协议内容，现有投资人于2021年8月对珠海万达商管的投资额约为380亿元人民币，其中太盟的投资额约为28亿美元(约180亿元人民币)，现有投资人在原投资安排中享有到期赎回权。按照新协议，大连万达商管持股40%，为单一最大股东，太盟等数家现有及新进投资人股东参与投资，总计持股60%。

至此，在珠海万达商管赴港上市的最后期限来临之前，万达的上市对赌压力已经消除。

按照此前珠海万达商管和投资人签订的对赌协议，如果珠海万达商管在2023年底前未能完成上市工作，万达商管有义务向Pre-IPO投资者回购股

空间换时间，大连万达让出38.83%股权

值得一提的是，在王健林暂时解除危机的背后，是万达让出了所持有的38.83%的股权。

根据招股书披露的股权信息，此前大连万达商业直接持有珠海万达商管已发行股份总数约69.99%的权益，并通过珠海万欣、珠海万盈和银川万达间接已发行股份总数的约8.84%的权益。以此来算，大连万达商业总计持有珠海万达商管78.83%的股权。

在珠海万达商管此前引入的包括PAG、郑裕彤家族、碧桂园、中信资本、蚂蚁、腾讯在内22名投资人中，持股比例最多的为PAG，达4.285%，相对应的支

份。而这部分股权的回购价格约380亿元。

大连万达集团称，万达将与太盟等重要股东一起，进一步优化公司法人治理，保持管理团队稳定，共同支持公司的长远发展。此次新协议体现出投资者对珠海万达商管增长潜力的高度肯定，对其经营能力的高度认可。

珠海万达商管目前管理全国227个地级及以上城市的494个大型商业中心。过去两年中，珠海万达商管管理的商业中心数量从417家增长到494家，平均年增长率为9%左右。以管理的商业面积计，珠海万达商管现为全球最大的商业管理公司。



就释放被扣押人员

以色列和哈马斯要谈判了

据阿拉比亚电视台当地时间12月12日凌晨援引巴勒斯坦消息源报道，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放被扣押人员的谈判有望于下周开始。哈马斯方面要求全面停火，但并未完全拒绝“在新的条件下实施人道主义暂停”。

另据英国天空新闻台阿语频道12日援引埃及消息源报道，以色列已要求埃及和卡塔尔就达成新的被扣押人员交换协议进行斡旋。另一方面，哈马斯高级官员乌萨马·哈梅丹当地时间11日晚曾发表声明称，以色列政府迫于国内压力放出有关停火谈判重启的传言，但哈马斯方面的立场明确，即不会在加沙地带全面停火前进行被扣押人员交换。

(据界面新闻)

乌克兰危机第四次和谈选址瑞士

明年1月14日举行，俄罗斯不确定参会

瑞士外交部近日向媒体透露，乌克兰将于2024年1月14日在瑞士举行有关乌克兰当前局势的和平会谈。

10月28日，旨在结束乌克兰危机的第三次和平会谈在马耳他举办，12月初，泽连斯基曾在记者会上表示将召开第四次和平会谈，地点可能会在瑞士。而据“瑞士资讯”报道，瑞士外交部向媒体确认了会谈将在瑞士举办的消息，并表示乌方计划的会谈时间为2024年1月14日，这天也是达沃斯世界经济论坛开幕的前一天。

瑞士外交部还表示，部分国家的安全顾问将参加本次会议，但报道并未列出这些国家的名单，也未提及俄罗斯是否参加。

2022年11月，泽连斯基在二十国集团(G20)峰会上提出了乌方共计10项提议的“和平方案”。随后乌克兰试图在多个国际场合推广这一方案。在10月底的第三次和平会谈中，来自60多个国家的代表参加了会谈，然而俄罗斯缺席了本次会议，并谴责此次会议是“严重的反俄活动”。

(据新浪网)

元旦高速不免费

元旦假期快到了，假期期间高速是否免费通行，成为很多小伙伴关心的问题，来看@中国高速公路的解答。根据国务院办公厅有关通知，2024年元旦放假时间为1月1日放假，与周末连休，即2023年12月30日至2024年1月1日。元旦假期高速公路还是要正常通行费。

(据今日财经)

天津一私宅业主被催缴800万水费

近日，天津福煦广场物业公司12月8日向小区业主发布催缴水费的《通知函》，其中11号楼业主共欠水费高达1000余万元，其中一位业主欠费更是高达810余万元，引发网友热议。

据该网友提供的《通知函》称，福煦广场项目为商业性质，小区业主的自来水水费一直由物业公司按照项目总水表数(自来水公司抄表)定期向自来水公司进行统一缴费，从而保证了全体业主的正常用水。由于项目入住时间较早，部分业主家的自来水表电池出现亏电等情况，造成自来水水表未能实现欠费关阀的功能，部分业主家仍然可以正常用水，从而导致出现部分业主水费欠费情况的发生。

据上述欠费《通知函》显示，截至目前，11号楼业主共欠缴水费10726797.1元，物业公司提醒欠缴水费的业主于12月17日前到物业管理处缴纳水费，以避免因欠缴水费给生活带来不便。

值得注意的是，在11号楼业主欠费明细中，有几位业主的欠缴水费明显超出正常用水的范畴，其中有一户业主欠缴水费超810万元，另有三户业主欠费超81万元。不少网友在评论区表示不解，“这是楼内每天下暴雨了，还是瀑布观景。”“水力发电吗？”

(据经济日报)

网友吐槽：这是水力发电吗？

记者拨通租用该商铺的烧烤店电话，工作人员对所在商铺欠物业800多万元水费一事尚不知情。“开玩笑吧，800多万。”这位工作人员表示。该楼栋另一餐饮商户则称，10日晚他听说有居民欠物业800多万元水费一事，他就觉得有些离谱。

“该小区从在自来水公司立户到现在，一共使用了60万吨水，我们是按照7.9元每吨的商业用水价格收取水费，共计470多万元。”天津津滨威立雅水务有限公司工作人员告诉记者，福煦广场是商住一体的小区，小区每家业主的水表并不是自来水公司安装的，因此这个小区的水费一直是自来水公司直接向物业公司收取，然后物业公司再根据每家用水量自行收费，至于小区物业后续是怎么向业主收费，并产生了这么大的欠费金额，自来水公司并不知情，建议咨询该小区物业公司。

另据报道，12月11日，涉事小区物业表示该住户水表存在异常，从大数往小数走，出现异常的原因仍待检查。而当地自来水公司称他们只查看总水表收取总水费，每户水费由物业计算。目前涉事小区包括底商在内，总共要向自来水公司补齐8万元左右。

(据央视新闻)

巴基斯坦安全部队遇袭

已致30人死亡

据央视新闻12月12日报道，当地时间12月5日，5名自杀式炸弹袭击者对巴基斯坦开伯尔-普什图省德拉伊斯梅尔汗德拉班地区警察局、安全部队驻地等军事设施发动多起袭击，目前已造成30名安全部队人员死亡、多人受伤。

据称，这是今年以来针对巴基斯坦安全部队的最大规模袭击。一个名为“巴基斯坦圣战运动”的武装组织声称对此次袭击负责。

今年巴基斯坦安全形势较为复杂，该国发生了多起袭击事件。9月29日，俾路支省一座清真寺发生了自杀式爆炸事件，造成至少60余人死亡。

巴基斯坦官员长期以来一直指控印度支持巴基斯坦境内的暴力活动，但印度一直否认这一说法。

(据央视新闻)

给孩子喂药，这些错误方法要避免



或沙发上，这样很容易呛到气管里，造成呛咳或窒息，还容易让药物滞留在食管里，影响治疗效果。正确的姿势是采取坐姿，尽量抱着孩子或者让孩子坐着时候喂药。

错误5：任何药物都用开水冲泡

无论给孩子喂哪种药，有的家长都喜欢用开水冲泡，其实这种做法是不对的。因为有些药物遇到高温容易发生变化而影响药效，如抗生素类、益生菌类等药物都需要用凉水或温水冲泡后再喂给孩子。

错误6：随意增减药量

擅自加大用药剂量，这种做法是错的。用药剂量过大，其毒副作用自然就会大，严重的会导致急性或蓄积性药物中毒。如果家长经常随意增减药量，会使孩子的机体产生耐药性和不良反应，治疗难度会更大。因此，给孩子吃药前，家长要仔细检查药盒上的名称、日期及用量，看清楚是饭前还是饭后吃，以及吃药的时间间隔等。

◎试试这五招，让孩子配合吃药

1.选择口感好的药物

家长在选用剂型时，可以选择适合宝宝服用的果味制剂药物，其口感更容易被孩子接受。

2.正确使用喂药工具

滴管：一般用于严控用量或用量很小的液体药物，对于1岁以内的小婴儿，使用小滴管喂药最为合适。

喂药器：适用于2~3岁宝宝使用，有奶嘴式、针筒式、滴管式几种可选。其优点是不易滴漏、不易伤害口腔，用量可控。当孩子不配合吃药时，可以使用塑料注射针筒，记得一定要去掉针筒的针头。

3.选择正确喂药姿势

孩子吃药时要采取坐位或半坐位的姿势，家长轻轻把住孩子的四肢，固定住头部。一是不容易造成药物洒漏，二是孩子不容易发生呛咳。

4.根据剂型调整喂药策略

家长可以给孩子选择颗粒剂、滴剂、混悬液、分散片等药物剂型。其中，服用颗粒剂、分散片时，尽量不要放太多水，以免增加服药压力。

如果药物是片剂，并且与水溶解后服用不影响药效，也不增加毒性，可以先将药片研成粉末，用温开水溶化后，再制成液体剂喂给孩子吃。喂法很简单，先把孩子的头抬高，让脸侧偏，然后用勺伸到舌根处，轻轻压住舌根促使孩子产生吞咽动作，听到咕噜一声，确认孩子把药吞下后，迅速把勺子拿出来。

5.采取服药奖励机制

对于3岁以上的孩子，当孩子顺利喝完药后，要及时给孩子一点奖励，可以给孩子吃一小块糖，有助于掩盖药物的味道，也可以给孩子拿一个玩具。同时也要对孩子进行语言上的表扬，可以竖起大拇指对孩子说“宝宝真棒”“宝宝最乖了”，从而减少孩子对服药的排斥。

(据《健康报》)

流感季警惕药物叠加风险

日前，中国疾控中心发布的信息显示，今冬明春我国可能会面临流感等多种呼吸道传染病交叉或共同流行的风险。

对此，浙江大学医学院附属邵逸夫医院全科医学科主治医师潘健将提醒，一旦患上流感或感冒，服用感冒药、退烧药、止咳药、抗生素时，警惕常见药物叠加服用风险。哪些药物不能同服，医生为大家一一梳理。

◎感冒药与对乙酰氨基酚同服。常用的复方感冒药中，很多都含有对乙酰氨基酚成分，比如儿童用的氨酚烷胺颗粒、氨酚黄那敏颗粒、氨酚麻美糖浆、酚麻美敏混悬液，以及成人用的日夜百服咛、白加黑感冒片等。

如果在服用单一成分对乙酰氨基酚退烧的同时，也在服用上述含有对乙酰氨基酚成分的复方感冒药，容易因为重复用药导致对乙酰氨基酚过量。对乙酰氨基酚服用剂量超过4000毫克/天，可能会产生致命性的急性肝损伤。而且大多数情况下，对乙酰氨基酚过量服用产生的损伤不可逆，很难通过后续治疗恢复。

◎服用多种感冒药或一种药物大量服。感冒一直不好，一些心急的患者可能会选择加大药量或两种感冒

不能同服药物清单请收好

药一起吃。大多数复方感冒药成分相似，这样做会造成药物成分重叠、过量，增加对肝肾功能的损害。

◎感冒药与抗生素同服。有的患者服用完感冒药后还习惯服用抗生素消炎。其实，无论是普通感冒还是流感，大部分是由病毒引起，而抗生素针对的是细菌感染，只有当感冒合并细菌性感染，才有抗生素的用武之地。至于是否存在细菌感染，需要医生通过相应检查结果来综合判断。如果没有明确是细菌感染之前，不能自行服用抗生素。不但缓解不了感冒，反而会产生耐药性，甚至引起不良反应。

潘健将提醒，普通感冒通常一周之内都会有所好转。如果用药之后，感冒症状超过一周还没有好转，那就需要前往正规医院就诊。

此外，除了要警惕药物叠加服用风险，还有一些禁忌要注意。服药期间忌烟酒；服用抗过敏药、降压药、降脂药、安眠药时，忌口柚子等柑橘类水果；抗生素、强心药物，阿司匹林、生物酶类助消化药、黄连素、补益类中药、补铁剂、补钙剂、补锌剂忌口茶水。

(据《浙江老年报》)

四类情形或场景应佩戴口罩

日前，国家疾控局制定印发《预防呼吸道传染病公众佩戴口罩指引(2023年版)》。指引明确，应佩戴口罩的情形或场景主要有以下四类：存在呼吸道传染病传播风险的情形，如新冠病毒感染、流感、肺炎支原体感染等呼吸道传染病感染者或有相关症状者前往室内公共场所或与其他人近距离接触(距离小于1米)时应佩戴口罩；处于感染风险较高的情形或场景，例如前往医疗机构就诊、陪诊时；防止外来人员将疫情输入重点机构的情形或场景，如在呼吸道传染病高发期间，外来人员进入养老机构、社会福利机构、托幼机构等重点机构的公共服务人员，在工作期间应佩戴口罩，保护重点人群免受感染。

指引明确，建议不佩戴口罩的情形或场景主要有以下三类，包括进行体育锻炼时；处于感染风险较低的情形或场景时，例如在露天广场、公园等室外场所；部分不适合佩戴口罩的人群，例如3岁及以下婴幼儿。

(据《新华网》)

脚上有毛病对症各不同

随着年龄的增长，人体会表现出很多衰老的迹象，脚部也会出现“老态”，一些脚部问题容易找上门。不同的毛病，对策也不一样。

◎脂肪垫萎缩：穿带有缓冲垫的鞋子或用定制的泡沫鞋垫会有帮助。医生可能会建议用填充物注射代替脂肪垫。

◎跖间神经瘤病：换穿合脚的鞋子、用鞋垫和做按摩会有帮助。如果疼痛变严重，医生会给患者注射类固醇或做手术。

◎脚跟裂口子：涂抹角质溶解剂有助于去掉坚硬表皮，也可用浮石去掉死皮，或每天在脚后跟部位涂抹保湿乳液。

◎足底筋膜炎：休息、冰敷、服用非处方的止痛药和拉伸小腿肌肉都有帮助。

◎嵌甲：避免把脚趾甲剪得太短或穿过紧的鞋。

◎骨关节炎：减轻、用行走辅助工具等有助于减轻关节负担，也可用药物治疗。

◎跟腱炎：休息、冰敷和药物治疗有助于减轻肿胀。

◎滑液囊炎：可冰敷和服用非甾体类抗炎药(如阿司匹林、布洛芬和萘普生)。严重的要注射皮质类固醇，甚至做手术。

◎骨刺：对于老年患者，封闭注射可迅速减轻炎症和疼痛。同时，多休息，避免长时间站立、剧烈运动和爬山等活动。

(据《老年生活报》)